

<b>Protokoll:</b>	<b>Verpflegung-BL-TK-01</b>
Datum:	20140918
Ort:	Schland
Protokollführer/in:	Immo
Anwesende:	Immo, Matze

T O P	Thema / Information	Verantwortlich Anlagen
-------------	---------------------	---------------------------

<b>1</b>	<b>Allgemeines</b>	
	Matze dokumentiert LaPfiLa als Teil seiner Gillwellarbeit für sich dokumentieren und einige kleine Aktionen nebenbei starten – wird unsere Arbeit aber nicht beeinflussen.	
<b>2</b>	<b>To Do</b>	
	Teamsuche Rezepte festlegen Mengenplanung (auch optimieren) Lieferanten suchen Bestellungen Lieferungen Logistik vor und auf Lager Dokumentation und Reflexion	
<b>3</b>	<b>Teamstruktur</b>	
	Auf dem Lager: etwa 15 Organisation: etwa Wir plus 3	
<b>4</b>	<b>Team</b>	
	Sina Reese mag wohl Vegane Rezepte schreiben, Immo fragt, ob sie sich auch Mitarbeit darüber hinaus vorstellen kann Roland will LKW fahren Matze fragt MoLa nach Kontaktdaten Kirsten Reese und fragt Lars Gerber mal an. Sebastian Engel hilft auf Lager, wenn er mit dabei ist. Team auf Lager evtl erst Anfang nächsten Jahres organisieren!?	
<b>5</b>	<b>Rezepte</b>	
	Matze spricht mit Wiebke Rezeptsuche: Contest auf Stafütreffen oder „Ausschreiben“ im Stammesversand – Zettel mit Name des Gerichtes, kurzer Beschreibung und Kontaktdaten vom Ideengeber. Deadline dazu Ende Oktober Brainstorming in Dropbox → Rezeptliste und streichen was nicht geht, dann das Beste aus den Verbliebenen wählen. Auswahl Rezepte November.	
<b>6</b>	<b>Timeline</b>	
	s.u.	
<b>7</b>	<b>Sonstige Organisation</b>	
	Frage nach VBTs: Eher nicht, dafür auf jeden Fall einige Tks mit KT, evtl eine mit dem Team. Wenn nötig wird... Evtl Telefonat mit ehem. Team. Fragen: Kisten, Finanzen,	
<b>8</b>	<b>VBT I</b>	
	Budget – Matze fragt Andre (bis nächste Wo?) - Anmerkung: Finanzieller Ablauf: Vorschuss an Andre, TN-	

T O P	Thema / Information	Verantwortlich Anlagen
	Beiträge. Rechnung an Kasse oder Bar von Kasse an uns.Austausch mit Service Vorstellung aktueller Stand	

T O  
P  
Thema / Information  
Verantwortlich  
Anlagen

**Themenspeicher:**  
Ziele formulieren?

**Termin des nächsten Treffens / der nächsten Telefonkonferenz:**

Telefonieren mit Kison	22.09- 24.09.	Immo fragt Kison (MoDi, 19:00?)
Infos mit Ausschreibung	24.09.	Matze informiert Britta über Vorhaben, Immo Ausschreibung
Deadline Ausschreibung	31.10	Stämme
Kern-Team haben KT	Ende Oktober	BL
Auswahl Rezepte	im November	BL, KT?, Service
Mengenplanung pro Rezept	Ende Januar	BL, KT
Lieferanten aquirieren	Ende Januar	BL, KT
2. VBT	Anfang Februar	BL, KT, Service, Technik
- Ortsbegehung, Logistik vor Ort, Sinngemäße Anlieferung planen		
Verpflegungsteam komplett	Ende Februar	BL
Bestellungen nach Feststehender TN-Zahl	Anmeldeschluss	BL, KT
Logistik vor Lager	On the go	BL
Pfingsten	22.05.-25.05	Alle, gude Laune